Генетическая связь между классами неорганических веществ.
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Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 1.
1. Осуществите превращения:  Zn→ZnO→ZnSO4→Zn(OH)2→ZnO.
2. Даны вещества: KOH, HCl, Mg, H2, Ag2O. С какими из них вступает в реакцию раствор серной кислоты?

Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 2.
1. Осуществите превращения:  Mg→MgO→MgSO4→Mg(OH)2→MgCl2.
2. Даны вещества: H2SO4, MgO, AlCl3, C, CO. С какими из них вступает в реакцию раствор гидроксида калия?

Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 3.
1. Осуществите превращения:  Сa→CaO→ Ca(OH)2→CaCO3→ CaCl2. 
2. Даны вещества: NaOH, H2O, HCl, P, CaO. С какими из них вступает в реакцию оксид углерода(IV) ?

Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 4.
1. Осуществите превращения:  Cu→CuO→CuSO4→Zn(OH)2→CuCl2
2. Даны вещества: Ca(OH)2, HNO3, HgO, Hg, AgNO3. С какими из них вступает в реакцию раствор соляной кислоты?

Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 5.
1. Осуществите превращения:  С→СO2→H2CO3→K2CO3→CaCO3.
2. Даны вещества: KOH, HCl, Mg, H2, Ag2O. С какими из них вступает в реакцию раствор серной кислоты?

Генетическая связь между классами неорганических веществ.                                  Вариант 6.
1. Осуществите превращения:  P→P2O5→H3PO4→Na3PO4→Ba3(PO4)2.
2. Даны вещества: SO3, H2O, MgO, HNO3. С какими из них вступает в реакцию оксид кальция?

Внимание!
Выполнить вариант согласно порядковому номеру в классном журнале!


Вариант 1 - № 1, 7, 13, 19, 25
Вариант 2 - № 2, 8, 14, 20, 26
Вариант 3 - № 3,9,15,21,27
Вариант 4 - № 4,10,16,22,28
Вариант 5 - № 5, 11, 17, 23, 29
Вариант 6 - № 6, 12, 18, 24
